

春已暖,花渐开,春天所有的美好如约而至,正是一年出游的好时光。三月的南方,阳光正好,微风不躁,背上行囊,来一场说走就走的旅行,与相爱的人一起去奔赴一场久违的温暖,兑现一起行走远方的约定吧。

解读

“一线多游”饱览秀丽风光

旅游作为现代休闲游乐的热门选项,衍生出了很多相关的产品,比如下流行的旅游专列。什么是旅游专列?旅游专列是由旅行社提出申请,铁路公司特批并协调各大铁路局,根据预先规划好的旅游线路开行的列车,是游客的专属列车,通过旅游专列连接具有代表性的特色景区,满足游客旅游一次游览众多景区的愿望。与其他旅游方式不同的是,旅游专列主打“慢时光”,非常适合时间充裕的中老年人。乘坐专列,沿途的风光也可以尽收眼底。专列产品普遍都是“一线多游”。列车靠站后可深入大街小巷,感受别样民俗民风,完美地满足了游客出一次门,游览众多景点的愿望,受到广大中老年游客的青睐。在相应优惠政策的扶持下,青岛今春首趟旅游专列定于3月12日出发,邀请大家一起游览云南、贵州、湖南、江西绝美风光。去感受世界文化遗产庐山“奇秀甲天下”的魅力,体验白居易诗中“人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开”的浪漫,在目前中国乃至全世界最大的苗族聚居村寨,“西江千户苗寨”与周围的青山绿水和田园风光融为一体。近距离感受亚洲第一大瀑布“黄果树大瀑布”,悬崖绝壁直泻而下的壮观景象。更有石林、大理古城、洱海、凤凰古城等名胜景区等您打卡。

声音

老年人热衷专列游

正在旅行社咨询报名参加云贵湘赣四省游的市民王大爷对记者说:“这种针对性极强的旅游专列很适合我们老年人参加,我和老伴都很喜欢旅游,现在退休了有了大把的时间,我们打算今年开春就报名旅行团,去南方走走看看。从前一想到旅游要转车换酒店就觉得头大,时间全花费在路上,想要在有限的时间里多游玩几个景点很难。现在旅游专列就能够很好地解决这个问题,坐一趟列车可以游览赏玩多个景点,感觉可以玩得很放松,是真正适合我们老年人的旅游方式。”记者了解到,目前云贵湘赣四省专列正在火热报名中,刚和几个老姐妹一起交完费的市民孙女士兴奋地说:“对于热爱旅游的人来说,旅游可以开阔眼界,欣赏各地不同的风土人情。现在政策放开了,我和几个老姐妹都想赶紧出去看看祖国的大好山河。旅游专列上乘坐的大部分都是老年人,大家同坐一趟火车,兴趣爱好都相差无几,比较容易谈得来,遇到问题也可以随时得到解决。”

特点

量身定制旅游专线

“此次‘踏青’系列的重头戏是今春开启的青岛首趟专列,汇集了四省精华景点。特别针对中老年人设计的经典线路,行程安排舒缓,一次出行就能饱览四省绝美风光,尽赏祖国大好河山之美,还能品尝地道的贵州酸汤鱼、庐山三石宴、彝族风味餐、大理白族风味餐、韶山忆苦思甜餐等特色美



巴马百魔洞景区。

贵州小七孔景色秀丽。

食。”老年国旅负责人介绍,首趟专列分为A、B两条线路,专为中老年朋友设计,省去了常规火车旅游换乘的困扰,免去了大件行李搬运之苦,专列上配有保健医生保驾护航。“为了满足中老年朋友春季出游的需求,同时考虑到大家在身体和精力上的不同,我们‘踏青’系列推出的线路有长有短、各具特色,大家可以根据自身情况选择,有利于在游览过程中身心处于最佳状态。今年开春的踏青之旅,是时候安排上了。”老年国旅负责人向广大市民发出邀约。记者了解到,旅行社配备了专业领队全程陪同。考虑到老年人群的身体状况,列车上专门配备了医护人员,家人不用担心自家老人在列车上的健康安全,这样的安排也体现了旅游专列的人文关怀。

业内

旅游市场“回血”升温

“如果说现在什么事情最流行,那一定得提旅游这个词。近年来,随着生活水平的提高,人们也越来越注重生活品质。在休闲时间里,更喜欢与朋友家人一同到其他地方欣赏美景,游玩山水,中老年群体因时间充裕,更是成为了出游主力军。”山东省老年国旅副总经理于静表示,近期,全国旅游市场快速复苏,有效推动了旅游消费的规模性增长,为旅游行业的迅速回血起到了积极的推动作用。旅游政策调整让旅游企业感受到旅游市场复苏的春风,进一步提振了旅游企业的信心,增长了行业发展的动力。旅游专列、旅游包车等大团队旅游以及长途跨省自驾游等出游形式,实际上已经成为旅游市场的晴雨表。特别是旅游专列,具有团队规模大、闭环管理、点对点运行、防控风险低等特点,对促进旅游市场复苏和规模性增长具有特殊意义。下一步,旅行社将进一步丰富旅游专列产品,增加定制化服务。深度开发省内外旅游市场,陆续开行前往港澳、新疆、西北等地的旅游专列及其他线路,让游客的出行体验更美好。

【相关链接】

线路分享会 等你来参加

一年之计在于春,这个春天,让我们一起出游吧。向快乐出发,2023中老年“春游季”即将开启。此次专列发团日期为3月12日,团费为3280元/人起和3480元/人起。一次可将云南昆明、大理、丽江、玉龙雪山、云南版纳、景洪、黄果树瀑布、小七孔、凤凰古城、韶山、九江庐山等四省经典景点尽收眼底。山东省老年国际旅行社还将于近期举办“云南专列线路分享会”。分享活动定于2月21日/22日/23日/24日上午10点举行,每场人数限定15人。到场皆有伴手礼,成功签单有现金优惠及签约成功礼。

咨询电话: 0532-82933226。 扫码入群咨询



【安心游线路】

- ◆开年游巴马,探秘长寿之乡
南宁、巴马、靖西、德天瀑布双卧九日游,巴马瑶族自治县是世界著名的长寿之乡,也是有名的人瑞圣地,这里青山绿水,溪流潺潺,溶洞暗河,一派优美的田园风光。南宁、巴马、靖西、德天瀑布,多重体验,多重美景享受。此行程为山东省老年国际旅行社独家定制线路,发团日期为3月10日,团费2680元/人起,限50人。
- ◆登琅琊胜境,观山海风光
琅琊台风景区、海军公园一日游,发团日期分别为2月22日和2月23日,团费为69元/人起。
- ◆走进“红高粱”,开启文化之旅
红高粱影视基地、莫言故居一日游活动,发团日期为2月23日,团费为69元/人起。



扫码入群报名

观海新闻/青岛早报记者 袁超 图片由旅行社提供

春回大地 乘旅游专列享受『慢时光』

首趟旅游专列报名火爆 量身定制旅游线路 旅游说明会邀请你参加



西江千户苗寨。